

Notice of cancellation of the Annual General Meeting of STRABAG SE

Villach, FN 88983 h ISIN AT000000STR1

The 18<sup>th</sup> Annual General Meeting of STRABAG SE that had been convened for **Friday**, **10 June 2022**, **at 10:00 a.m.** at STRABAG SE, 1220 Vienna, Donau-City-Str. 9, event room "Gironcoli Kristall" has had to be **canceled** due to a technical error in the convening process. The Management Board of STRABAG SE has decided on **Friday**, **24 June 2022**, **at 9:00 a.m.** as the new date and time for the 18<sup>th</sup> Annual General Meeting of STRABAG SE. The convening notice will be published today, 27 May 2022. We apologise for any inconvenience.

Vienna, May 2022

The Management Board of STRABAG SE